
Látványos fejlõdés az egyetemen

Beruházások a Szegedi Tudományegyetemen

Az Ady téren épülõ Tanulmányi és Információs Központ az egyetem történetének Klebelsberg Kunó óta  legnagyobb
fejlesztése.  Közép-Európa egyik  legnagyobb felsõoktatási  beruházásának  bokrétaavató  ünnepségét  szeptember  7-én
tartották Magyar Bálint oktatási miniszter jelenlétében. Az eseményen Tráser Ferenc, az SZTE Gazdasági- és Mûszaki
Fõigazgatója elmondta: több mint 7,7 milliárd forint a beruházás teljes összege, ebbõl 892 millió forint, amit a Széchenyi
tervbõl kapott az OM – nem a város és nem az egyetem – a Gazdasági Minisztériumtól. Az épületben helyett kap az
Egyetemi  Könyvtár,  az  Egyetemi  Számítóközpont  és  lesz  egy  hétszázfõs,  valamint  három  darab  kettõszázfõs
konferenciaterem is. A könyvtár alkalmas lesz 2,2 millió könyvtári egység – könyv, újság, folyóirat, CD – tárolására,
ebbõl négyszázezret szabadpolcos olvasótermekben helyeznek majd el.
A huszonnégyezer négyzetméteres komplexum építésérõl a fõigazgató közölte: a vasbeton szerkezet elkészült, a tervek
szerint  novemberre  az  épületet  „bezárják",  vagyis  erre  az  idõpontra  beépítik  a  nyílászárókat,  beüvegezik a  tetõt,
elkészülnek a függönyfalak. Így minimális fûtés mellett a tél folyamán megindulhatnak a belsõépítészeti  munkák. Az
építkezés  várhatóan  2004.  júniusára  készül  el,  a  komoly  logisztikai  feladatnak  ígérkezõ  költözés  és  a  kötelezõ
próbaüzemek után várhatóan jövõ év októberétõl már az egyetem polgárai is birtokba vehetik az épületet.
A Bölcsészettudományi Kar Egyetem utcai épületének állaga annyira megromlott, hogy nem lehetett tovább halasztani a
rekonstrukciót, másrészt nagyon szerencsétlen lett  volna az a disszonáns helyzet, hogy egy 21. századi szupermodern
épület mellett egy múlt századi leromlott áll. A Bölcsészkar több mint 160 millió forintért gyors, feszített ütemû felújítást
kezdeményezett. A munkások a homlokzat, a tetõbádogozás, a nyílászárók, és a vizesblokkok hibáit javították ki. A tetõt
sem hagyhatták régi állapotában, mert helyenként beázott, ezért a teljes esõvíz-elvezetõ rendszert is felújították. Az épület
ablakainak  25  százaléka  olyan  rossz  állapotban  volt,  hogy  azokat  ki  kellett  cserélni,  egy  másik  25  százaléknyit
felújítottak,  a  felét  pedig  csak  újramázolják.  Javult  a  belsõ  komfort  is:  kicserélték  a  vizesblokkokat,  bõvítették  a
mellékhelyiségeket. Elsõsorban a kar adminisztrátorai által – nyáron is – használt szobákat, 23 irodát klímaberendezéssel
látnak el. A tervek szerint október végére fejezõdik be a munka. A rekonstrukció összesen 169 millió forintba kerül, amit
a bölcsészkar három évig tartó nadrágszíj-összehúzás árán kuporgatott össze.
A Tanárképzõ Fõiskolai  Kar évente több mint  100 millió forintot  fordít  saját  forrásaiból  épületeinek felújítására.  A
Szilléri sugárúti épületet 1994-ben vásárolta az akkori fõiskolai vezetés, a 60 millió forintos vételárat azonban csak 1998-
ban fizették ki, és akkor indulhatott meg a felújítás. Tavaly kicserélték a nyílászárókat, az szintén több mint 10 millió
forintba került. A közelmúltban a Szilléri sugárúton dolgozó tanszékek saját költségvetésükbõl 6 millió forintot ajánlottak
fel  egy ottani  számítógépes terem és  egy ifjúsági  klub kialakítására.  Az idén  nyáron a  külsõ  homlokzat és  a  tetõ
tatarozására kerített sort a fõiskola. A 20 millió forintos beruházás munkálatai a napokban zárulnak le. 
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